                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   образовательным учреждением дополнительного образования детей Центром  детского творчества №2.


Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 28.04.2014 № 217.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное  образовательное учреждение дополнительного образования детей Центр детского творчества №2,  далее по тексту  МБОУ  ДОД ЦДТ №2.


Проверяемый период: с 01.01.2012  по 31.03.2014.


Сроки проверки: начало проверки  08.04.2014 
                                окончание проверки 24.04.2014

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    69211,5 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму  2796,3 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств –  65,8 тыс. руб.;
· неэффективное расходование средств - 520,7 тыс.руб.;
· прочие нарушения  – 2209,8 тыс. руб.

1. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к  Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, штатные расписания по  МБОУ  ДОД ЦДТ №2   за 2012 г,  за 2013г, на 01.01.2014г, на 03.02.2014г  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск». 


2. В  нарушение п. 4.8.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств  в размере 7060,75 руб. т.е. без приказов работодателя - Управления образования,  директору произведена оплата за высшую квалификационную категорию по должности методиста.


3. В нарушение Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ), п.3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290,п.7.8. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, ст.133 ТК РФ, разъяснение Минздравсоцразвития России от 13.02.2008 №326-17, установлено  неправомерное начисление компенсационной доплаты МРОТ за период с сентября по декабрь 2013 года  в размере  31344,95 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 24074,47 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 7270,48 руб.


4. В нарушение статьи 284 ТК РФ  совместители приняты более, чем на 0,5 ставки. По данному факту предоставлена объяснительная записка от заместителя директора по УВР, где ссылаются на  часть 1 ст.284 ТК РФ (работники имеют право работать по совместительству полный рабочий день в дни, когда по основному месту работы работник свободен от исполнения трудовых обязанностей), график работы по основному месту работы и расписание занятий по совместительству.


5. В нарушение п.2.1.  Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, выявлена недоплата бюджетных средств с сентября по декабрь  2013 года в размере 4579,07  руб.  надбавки за стаж педагогической работы.

      
6.В нарушение п.4.8. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, выявлена недоплата бюджетных средств с сентября по декабрь  2013 года Зимаковой В.И. в размере  1099,92 руб.,  надбавки за квалификационную категорию.


7. В нарушение п.4.8. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, выявлена неправомерное использование бюджетных средств с сентября по декабрь  2013 года  Акатовой С.Ю. в размере  854,34 руб.,  надбавки за квалификационную категорию,  в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 656,18 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 198,16 руб.


8. В нарушение  Распоряжения администрации города Ульяновска от 20.03.2013 №52-р «О мерах по реализации Комплексных мероприятий по усилению финансовой дисциплины при расходовании средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск»  и приказа Управления образования администрации города Ульяновска от 03.03.2014 №139/1,  согласно предоставленного годового отчета за 2013 год в  Фонд  социального  страхования  РФ по состоянию на 01.01.2014 года  имелась просроченная задолженность  за территориальным органом Фондом  социального  страхования в сумме  520672,11 руб. Вышеуказанный факт указывает на   нарушение  ст. 34, 162 БК РФ и является неэффективным  расходованием  бюджетных средств  в сумме 520672,11 руб.


9. В нарушение п.4.10. Постановления  Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 выявлена неправомерное использование бюджетных средств с сентября по декабрь  2012 года, с января по февраль 2013 года  главному бухгалтеру Игнатьевой Е.А. в размере  19186,64 руб.,  надбавки за  интенсивность и высокие результаты работы  в размере 150 %,  в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 14736,29 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 4450,35 руб.



10. В нарушение п.4.8.,п.4.9., п.4.10. Постановления  Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 , п.4.3., п.4.10., п.4.14., п.4.16. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822 выплаты стимулирующего характера  выплачены необоснованно, без оценки результативности и эффективности деятельности работников МБОУ ДОД  ЦДТ №2, без учета критериев и показателей  результатов труда и объемов выполненных работ, без указания весового коэффициента каждого критерия и показателя в разрезе наименования должностей, которая позволяет оценить результаты  и  качество выполненных работ сотрудником учреждения. 



11. В нарушение статьи 129 ТК РФ  выявлено неправомерное начисление заработной платы по платным образовательным услугам  главному бухгалтеру Игнатьевой Е.А. в ноябре 2012 года в сумме 1656,14 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1272,00 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 384,14руб.



12. В нарушение пунктов 11,200  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н  журнал операций  расчетов с дебиторами по доходам (Карточки учета средств и расчетов) помесячно на бумажные носители не выводились.

 
  13. В нарушение  статьи 50 Трудового кодекса РФ коллективный договор на уведомительную регистрацию в Департаменте труда и социального развития Ульяновской области направлен позже установленного семидневного срока, а именно через 63 дня со дня подписания.

 
14.  Проведенным  сравнительным анализом выделенных бюджетных ассигнований, кассовых и произведенных расходов за проверяемый период  по отдельным статьям бюджетной классификации установлены расхождения:

· между  уточненными  лимитами и кассовыми расходами за 2012 год, а именно превышение кассовых  расходов по статье 213 «Начисление на оплату труда» КОСГУ  на сумму  403,2 тыс.руб. за счет  статьи  211 «Оплата труда» КОСГУ   на сумму 403,2 тыс.руб.;

· между фактическими и кассовыми расходами  за 2013 год - на сумму 579,9 тыс.руб.

15. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н  земельный участок  площадью -  3087,8  кв.м. переданный на праве постоянного (бессрочного)  пользования МБОУ ДОД ЦДТ№2  на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование по его кадастровой стоимости» в сумме 1205380,64 руб.,   не отражен по  данным бухгалтерского  учета. 


16. В нарушение Решения Ульяновской городской Думы от 28.03.2012 № 40 «Об установление стоимости движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества»,  сведения  о приобретенном оборудовании и материальных ценностях стоимостью более 3000 руб., за  период 2012-2013 годы, с января по март 2014 года   на общую сумму 989,2 тыс.руб.  не были представлены  в  установленный  2-х недельный срок   с момента возникновения изменения или прекращения права на объекты учета в орган местного самоуправления.
17. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от  01.12.2010 №157 н., Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (металлическое ограждение) в сумме  13100,00 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета   не отражены. В период  проверки металлическое ограждение  оприходовано  на   основании бухгалтерской справки от 07.04.2014 в сумме 13100 руб.


18. В нарушение  ст.  9,10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от  01.12.2010 №157 н., Инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»:

· в инвентарных карточках учета основных средств  частично не указаны, паспортные данные, наименование признаков, характеризующий объект. 

· инвентарные карточки не регистрировались в  описи инвентарных карточек по учету основных средств;  

· учет  материальных  ценностей зам. директора по АХР Далечиной Г.В.  велся   с нарушением требований, а именно  в книгах не отражено  поступление и расходование материальных ценностей, а также сверка данных по счетам бухгалтерского учета материальных ценностей не осуществлялась;

· списание  материальных запасов производилось на основании акта на списание материальных запасов (ф. по ОКУД 0504230)  не своевременно (не ежемесячно). Частично  в акте на списание материальных запасов и  ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения за  2012-2013 годы  не указывались  единицы измерения.
· ведомостях  выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) не указывались  единицы измерения;

·  списание канцтоваров, медикаментов производилось без составления  ведомости  выдачи материальных ценностей на нужды учреждения ф. 0504210;
· списание строительных материалов производились без составления  ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения, (ф.0504210) и  без указания площади кабинетов и объема выполненных работ;

· при списании моющих, чистящих средств (Прогресс-1л, белизна и т д..),  стиральный порошок, мыло туалетное, мыло хозяйственное, единица измерения указывалась в штуках, по принятым к учету   измерителям (штуки),  без перевода  к общему измерителю (кг, литры). Однако    приказом об учетной политике МБОУ ДОД ЦДТ №2 от 0.01.2012 № 01-2  списание моющих средств   утверждено в литрах, кг, гр.

19. Проведенной выборочной  инвентаризацией  основных средств, материальных запасов у заместителя директора по АХР   Далечиной Г.В.  выявлены излишки  материальных запасов на общую сумму 2145,60 руб. Инвентаризационная опись  (сличительная ведомость  № 1 прилагается).


20. В нарушение «Инструкции об учете библиотечного фонда» в библиотеках образовательных учреждений, утвержденной  Приказом Минкультуры РФ от 02.12.1998 № 590, «Порядка учета документов», входящих в библиотечный фонд, утвержденной  Приказом Минкультуры РФ от 08.10.2012 № 1077, книга суммарного учета библиотечного фонда  не велась, сверка остатков суммарного учета  с главным бухгалтером не осуществлялась. В ходе проверки книга суммарного учета  приведена в соответствие с требованиями.


21. В нарушение  с  методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49 и Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н  акт о  результатах инвентаризации (ф.0504835) не оформлялся.

22. В нарушение статьи  9,10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11. Инструкции №157н от 01.12.2010  первичные учетные  документы, относящиеся к соответствующим журналам операций   не   подобраны в хронологическом порядке и  не сброшюрованы в папки:

· Журнал операций №2 «С безналичными денежными средствами»;

· Журнал операций №4 «Расчетов с поставщиками и подрядчиками»;

· Журнал операций №4 «Расчетов с поставщиками и подрядчиками»;

· Журнал операций №6 «Расчетов по оплате труда»; 

· Журналы операций  №7 «Операции  по  выбытию  и  перемещению  нефинансовых  активов»;

· Главная книга за 2012-2013 годы распечатана из программы и представлена в ходе проверки.

· Журнал операций №5 « Расчетов с дебиторами по доходам» проверке не представлен.      
В ходе проверки частично нарушения устранены. 

23. В   нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2012-2013 годы не проводилась  инвентаризация расчетов  (частично отсутствовали акты сверки  взаимных расчетов  с поставщиками).  


24. В нарушение пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»  имелась скрытая кредиторская задолженность за 2012 год в сумме 44,8 тыс.руб.


25. В нарушение пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 № 5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193  «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» имелась скрытая кредиторская задолженность за 2013 год в сумме 17,5 тыс.руб.
Представлением Управления образования от 29.04.2014 № 1366       директору МБОУ ДОД ЦДТ №2 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Исполняющая обязанности начальника КРО                                                     Н.А.Тюрина                                                      
